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МЕТОДИКА ВИКОРИСТАННЯ ПРЕЗЕНТАЦІЙ НА РІЗНИХ ЕТАПАХ УРОКУ МАТЕМАТИКИ 

Петрачик Л.О., 

студентка 

Полюхович Н.В., 

кандидат педагогічних наук, доцент кафедри інформаційно-комунікаційних технологій та методики 

викладання інформатики 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Анотація. В роботі розкривається використання ІКТ, зокрема презентації на різних етапах уроку математики. 
Зокрема доводиться, що вони є досить важливим кроком у майбутнє як у розвитку вчителя так і учня. 

Ключові слова: інформаційно-комунікаційні технології, презентація, урок математики.  

 

Petrachyk L., Polyuhovich N. Methods of using presentations in different stages of the mathematics lesson  

Abstract. The paper reveals the use of ICT, including presentations at various stages of the mathematics lesson. In 

particular, they prove to be a very important step in the future in both teacher and student development. 

Keywords: information and communication technologies, presentation, mathematics lesson. 

 

Широке використання новітніх технологій вимагає вивчати їх з дитинства. Їх використання на уроках 

повинно стати звичаєм. Так, як нинішній час вимагає багатого уявлення і критичного мислення, у чому нам 

можуть допомогти комп’ютери. 

Враховуючи вікові особливості школярів, можна сказати, що в середній і старшій школі стабілізується 
ведуча діяльність дитини, а саме навчальна. Застосування отриманих знань, умінь і навичок в комп’ютерному 

середовищі приводить до актуальності і мотивації їх отримання. Заняття на комп’ютері дозволяють частково 

розрядити високу емоційну напругу і оживити навчальний процес. Весь обов’язковий навчальний матеріал 

переводиться в яскраву, цікаву, мультимедійну форму з широким використанням графіків, анімації, в тому 

числі інтерактивної, звукових ефектів і голосового супроводу, включення відео-фрагментів. 

Презентації можна застосовувати на різних етапах уроку. Так під час перевірки домашнього завдання на 

екрані монітора можна відображати слайди із розв’язанням домашньої задачі. Особливо доречно їх 

використовувати на уроках геометрії при перевірці правильності розв’язання задач на побудову, демонструючи 

послідовність побудови за допомогою анімаційних ефектів (7-9 клас); при побудові перерізів призм, пірамід, 

при розв’язанні задач на комбінацію тіл; при покроковій побудові графіків функцій.  

Презентацію досить вдало можна застосовувати на уроках актуалізації опорних знань і їх корекції, тому 
що кожен учень має свій темп засвоєння інформації, її усвідомлення; під час чого відбувається самокорекція. 

Презентація, на цьому етапі уроку, може бути складена у вигляді довідника з теми, а саме, як алгоритм 

виконання певних дій або містити інформацію, яка висвітлює наперед задане запитання. 

Для мотивації навчальної діяльності також можна використати презентацію. Так як постановка 

проблеми, усна вправа, задача практичного змісту, цікавий факт з теми уроку може спонукати на пошукову 

діяльність. Чи одне-єдине інтригуюче запитання – це може бути зображено навіть на одному слайді з 

використанням анімації та звукового супроводу (або без них). Що допомагає учням мотивувати позитивне 

відношення до вивчення математики. 

При цьому особливо яскраво виглядає презентація, яка створена самими учнями. Вона підкреслює їх 

індивідуальність, підвищує інтерес до вивчення предмета, особливо, якщо у автора є певні труднощі з 

математикою. 
Щоб вивчення нового матеріалу було більш доступним також варто використати презентацію. Коли учні 

можуть побачити фігури, графіки і т.д., вони краще розуміють про, що їде мова, і легше сприймають новий 

матеріал.  

Якщо розглядати питання у підсумку, то ІКТ дозволяють учневі працювати у своєму власному режимі, 

не створюючи дискомфорту ні собі ні іншим. Навчання за допомогою цих засобів стає більш змістовним і 

видовищним, сприяє розвитку самостійності й творчих здібностей учнів, істотно підвищує рівень знань учнів.  

Отже, майстерність учителя на уроці полягає головним чином у вмілому володінні методикою навчання 

й виховання, творчому застосуванні сучасних педагогічних технологій і передового педагогічного досвіду, 

раціональному керівництві пізнавальною й практичною діяльністю учнів, їхнім інтелектуальним розвитком. 

Тому використанні ІКТ на уроках математики є досить важливим кроком у майбутнє як у розвитку вчителя так 

і учня. 
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